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Moskva vyzývá k celosvětovému odsouzení popravy
ruských válečných zajatců ukrajinskými jednotkami —
MZV

tass.com/politics/1539119

Vojenská operace na Ukrajině
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"Všichni pachatelé a ti, kteří se na zločinech podíleli, budou

identifikováni a pohnáni k odpovědnosti," uvedla mluvčí ruského

ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová
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MOSKVA, 19. listopadu /TASS/. Rusko naléhá na mezinárodní

organizace, aby odsoudily popravu ruských válečných zajatců

ukrajinskými vojáky a provedly důkladné vyšetřování, uvedla v pátek

v prohlášení mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria

Zacharovová.
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"Požadujeme, aby mezinárodní organizace odsoudily a důkladně

prošetřily tento šokující zločin. Žádné zvěrstvo spáchané

ukrajinskými vojenskými jednotkami nezůstane nepotrestáno.

Všichni viníci a jejich spolupachatelé budou identifikováni a

odpovídajícím způsobem potrestáni. Nikdo neunikne odplatě," uvedl

ruský diplomat. na videu, které ukazuje, jak ukrajinští vojáci

„nemilosrdně střílejí na neozbrojené ruské válečné zajatce“, které se

stalo virálním na internetu.

"Tato šokující videa jsou dalším důkazem zločinů spáchaných

ukrajinskými neonacisty. Ukrajina zjevně porušuje mezinárodní

humanitární právo, konkrétně Ženevskou úmluvu z roku 1949

týkající se zacházení s válečnými zajatci a mezinárodní zákony o

lidských právech, včetně Mezinárodního paktu z roku 1966 o

Občanská a politická práva a Úmluva proti mučení a jinému

krutému, nelidskému či ponižujícímu zacházení nebo trestání z roku

1984,“ uvedla.

Zacharovová dále uvedla, že Rusko opakovaně upozorňuje

mezinárodní společenství "na kruté a nelidské zacházení Ukrajiny se

zadržovaným ruským vojenským personálem".

Ukrajinští militanti podle ní pravidelně šíří videa ukazující, jak

vraždí, mučí, ponižují a bijí lidi.

"Ukrajinští neonacisté bez jakýchkoliv rozpaků ukázali své

"vykořisťovatele", aby je každý viděl. Z těchto videí vám tuhne krev v

žilách - střílí svázané vojáky do nohou, nerespektují těla mrtvých a

střílejí neozbrojené vojáky i civilisty. Dokonce sdíleli záběry tanků,

které drtily lidi zaživa. Na těchto zvěrstvech se podíleli i zahraniční

žoldáci, jako hrdlořezové z Gruzínské legie, která loni v březnu

barbarsky střílela u Kyjeva na uvězněné ruské výsadkáře,“ uvedla

mluvčí.
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"Kolektivní Západ, který podporuje Kyjev, nevěnoval těmto četným

faktům žádnou pozornost. Takový souhlas ze strany amerických a

evropských kurátorů z nich dělá spoluviníky zločinů spáchaných

ukrajinskými neonacisty, které pěstují," pokračovala s tím, že výše

uvedené - zmíněných zvěrstev se dopouštěly nejen ukrajinské

neonacistické skupiny, ale i řadové jednotky.

"Jejich oddanost neonacistické ideologii a akce na podporu těchto

principů odhalují kriminální podstatu kyjevského režimu," dodala

Zacharovová.

Ruský vyšetřovací výbor zahájil trestní řízení kvůli hromadnému

střílení ruských vojáků ukrajinskými jednotkami. Případ byl otevřen

na základě videa, na kterém ukrajinští vojáci popravují nejméně 11

neozbrojených ruských vojáků, kteří byli zajati v Luganské lidové

republice.

Vojenská operace na Ukrajině

před 19 minutami

Dmitrij Peskov zdůraznil, že „Rusko udělá vše pro to, aby v rámci

mezinárodních mechanismů upozornilo na tento zločin a postavilo

před soud ty, kteří se na něm mohou podílet“

Přečtěte si více
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